

新闻标题：城市街道中的舒适空间

新闻出处：

新闻内容：为众人提供服务的公共厕所，几乎都是不收费的，或许就是出于这个原因，在很长一段时间内，公共厕所一直管理不善，人们也尽可能不去公共厕所。但如今这些落后的公共设施正在“脱胎换骨”。在行人较多的街头以及公园、车站等处，一般都设有公共厕所，日本在战后随着经济的发展，各种各样的公共服务设施都不断得到重建和改善。但是，厕所设施却长期以来一直“被冷落”。直到20年前，公共厕所给人的突出印象就是肮脏、昏暗、熏臭、可怕。德国的街头巷尾其实并没有公共厕所，这曾令初来乍到的我颇为诧异，几次去闹市因“方便”之事不方便而“险象环生”，甚至“分分秒秒急煞人”，只得半途而归。后来我满腹狐疑地请教朋友，岂料他哈哈一笑：在欧洲，凡是吃喝之地，必有拉撒之地，“进出口”嘛，要以寻“进口”之道找“出口”之所。听罢这番高见，让人茅塞顿开。现在，部分巴黎最古老的咖啡室公厕已焕然一新，装修用上了时髦的材料，有些甚至养了金鱼，讲求品味的顾客再不介意排队投下一枚硬币去光顾洗手间了。共拥有五家巴黎咖啡室的迪纳穆尔说，他不惜花巨款把所有咖啡室的洗手间改造，为的是要顾客一走进去即禁不住惊奇喝采，然后成为他们往后数个星期的话题。